

Product manager

Zamislite da su proizvodi deca...ko ih čuva nakon što su došla na svet? Ta osoba se zove PRODUCT MANAGER. Posao je kao i svih koji čuvaju decu: odgovoran, naporan ali i prelep u isto vreme. Ako još dodamo da su deca dobro vaspitana (stvarno su to dobri proizvodi) onda je i njihovo čuvanje pravo uživanje.

Šalu na stranu, ovo radno mesto obiluje odgovornostima, kako, gde, kada, koju liniju proizvoda gde predstaviti. Koji sajam, koji web sajt, koji forum, potrebno je graditi strateška partnerstva na duge staze itd. Pravi primer ovog posla je nasa "click" linija proizvoda. Click pločice se nalaze u skoro svim ekosistemima danas (Arduino, Raspberry Pi, .NET Micro, Beaglebone, na svim našim proizvodima), brzo se širi, svi ih vole. Dolazimo do trenutka kad im je potreban Product manager, tj. neko od vas koji čitate ovo.

Šta nudimo: Priliku da postavite standard za ceo svet.

Link za prijavu: <http://www.mikroe.com/posao/>

Product manager

Software odeljenje trenutno razvija i održava 21 kompajler. Svaki od kompajlera je napisan od nule, nije korišćen niti jedan jedini red koda od drugih firmi tako da sa ponosom mogu da kažem da smo jedna od većih kompajlerskih firmi u svetu. Sudeći po brzini kojom se širimo na tržištu, verujem da ćemo postati i najveća firma. Nije samo kompajler predmet rada u Software odeljenju. Postavljanje standarda u HMI interfejsu na TFT i GLCD displejima i drugi dodatni programi koji olakšavaju svakodnevni rad kolega širom sveta su takođe deo posla. Rad u ovom odeljenju zahteva hrabrost i srčanost; upornost i izdržljivost su takođe na ceni. Bićete primljeni lepo i ljubazno, ali će se od Vas očekivati maksimum.

Šta nudimo: Ekskluzivnost, bićete na izvorištu tako velikih projekata kao što je kompajler za M7 ARM core, novi MZ PIC32 ili najnoviji FT90x 32-bitni čip of FTDI-ja. Radićete sa ljudima koji su majstori svog posla, pružiće vam se prilika da pomerate granice svojih mogućnosti, da naučite sve ono što je realno moguće, da gledate Vaše ideje koje postaju stvarnost.

Link za prijavu: <http://www.mikroe.com/posao/>